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ATA da 21ª PPI-SP-57ª Cjta. CDPED e CGPPP

Ata da 21ª Reunião Ordinária do Programa de Parcerias em
Investimentos do Estado de São Paulo (PPI-SP), referente à 57ª Reunião
Conjunta Ordinária do Conselho Diretor do Programa Estadual de
Desestatização (CDPED) e do Conselho Gestor de Parcerias Público –
Privadas (CGPPP), instituído por força da Lei Estadual 11.688, de
19/05/2004.

Data: 05/05/2026, às 17h00
Salão dos Conselhos – 1º
andar (presencial) Palácio
dos Bandeirantes

Conselheiros:

NERYLSON LIMA – SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL E PRESIDENTE DO CDPED E CGPPP, EM
EXERCÍCIO

RAFAEL BENINI – SECRETÁRIO EXECUTIVO DE PARCERIAS EM INVESTIMENTOS

ROGÉRIO CAMPOS - SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA   DA FAZENDA E PLANEJAMENTO,
respondendo pela pasta 

ALESSANDRA OBARA - SUBPROCURADORA GERAL DO ESTADO

NATÁLIA RESENDE – SECRETÁRIA DO MEIO AMBIENTE, INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

Secretaria Executiva do CDPED e CGPPP:

ANDRÉ ISPER RODRIGUES BARNABÉ – SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CDPED E CGPPP

Os membros do CDPED e do CGPPP e os Convidados reuniram-se, tendo o Presidente do CDPED e
CGPP em exercício, e Secretário-Chefe da Casa Civil, NERYLSON LIMA, procedido à abertura
dos trabalhos, apresentando as principais diretrizes dos temas em pauta.

Com a palavra, o Secretário Executivo do CDPED e do CGPPP, ANDRÉ ISPER RODRIGUES BARNABÉ,
prosseguiu com a apresentação do assunto da ordem do dia, a saber: (i) qualificação do Projeto do
Supercomputador; (ii) apreciação e deliberação sobre a conclusão da modelagem final do Projeto de
PPP Trem Intercidades Eixo Oeste; (iii) qualificação dos estudos para eventual relicitação do objeto do
Contrato de Concessão nº 01/2022 - Parques Estaduais Cantareira; e (iv) qualificação dos Projetos de
Drenagem e Manejo das Águas Pluviais Urbanas em Municípios da RMSP.

Colhidas as contribuições e dirimidas as dúvidas dos Senhores Conselheiros, o assunto da ordem do
dia foi colocado para apreciação do Colegiado, o qual, por unanimidade, deliberou conforme segue:   

1º Assunto: Qualificação - Projeto Supercomputador

Convidado: Thiago Mesquita - Secretário Executivo da Secretaria de Parcerias em Investimentos
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O Colegiado deliberou pela qualificação, no âmbito do Programa de Parcerias de Investimentos do
Estado de São Paulo (PPI-SP), de parceria com a iniciativa privada para implantação, operação e
manutenção de infraestrutura de supercomputação de alto desempenho no Estado de São Paulo.

2º Assunto: Modelagem Final: Diálogo Competitivo – Trem Intercidades Eixo Oeste

 Convidado:  Augusto Almudin - Diretor de Assuntos Corporativos da Companhia Paulista de Parcerias

O Colegiado deliberou pela retirada de pauta do presente assunto, com sua reinclusão na pauta da
próxima reunião, considerando tratar-se de matéria inovadora que demanda análise mais detalhada.

3º Assunto: Qualificação - Projeto Parque Cantareira

 Convidados:  Thiago Mesquita - Secretário Executivo da Secretaria de Parcerias em Investimentos

Cecília Thomé Alvarez - Subsecretária de Gestão de Parcerias

O Colegiado deliberou pela qualificação, no âmbito do Programa de Parcerias de Investimentos do
Estado de São Paulo (PPI-SP), dos estudos para eventual relicitação do objeto do Contrato de
Concessão nº 01/2022, consistente na delegação da exploração dos serviços ou uso de áreas, ou
parte de áreas, inerentes ao ecoturismo, nas áreas de uso público dos Parques Estaduais Cantareira
(“PEC”) e Alberto Löfgren (“PEAL”) à iniciativa privada, sem prejuízo da realização de estudos e
avaliações jurídico-econômicas voltados à possível repactuação contratual.

4º Assunto: Qualificação - Projetos de drenagem e manejo das águas pluviais urbanas em municípios
da RMSP.

Convidado: Cristiano Kenji Iwai - Subsecretário de Recursos Hídricos e Saneamento Básico

O Colegiado deliberou pela qualificação, no âmbito do Programa de Parcerias de Investimentos do
Estado de São Paulo (PPI-SP), de proposta destinada ao desenvolvimento de estudos de viabilidade
para a estruturação de Projetos de Drenagem e Manejo das Águas Pluviais Urbanas em Municípios da
RMSP.

Não havendo nada mais a ser discutido, o  Presidente do CDPED e CGPPP em exercício, e
Secretário-Chefe da Casa Civil, NERYLSON LIMA, agradeceu a participação de todos, dando por
encerrada a reunião, sendo lavrada a ata que segue assinada pelos presentes.

NERYLSON LIMA

Secretário-Chefe da Casa Civil – Presidente do CDPED e CGPPP em exercício

RAFAEL BENINI

Secretário de Parcerias em Investimentos

ROGÉRIO CAMPOS 

Secretário Executivo da Secretaria da Fazenda e Planejamento, representando a pasta 

ALESSANDRA OBARA 

Subprocuradora Geral do Estado 

NATÁLIA RESENDE
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Secretária da Secretaria de Meio Ambiente
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